Приложение 3
Тест.
 Действительные числа.
1. Обратить обыкновенную дробь в десятичную:
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Ответ: а) 1) 0,102; 2) 0,125; 3) 0,1205.

            б) 1) 0,55;  2)0,505; 3)0,255.

            в) 1) 0,(925); 2) 0,9(25); 3) 0,92(5).

            г)  1) 0;21; 2) 0,2(1); 3)0,(21).   

2. Обратить десятичную дробь в обыкновенную:

 а) 0,15; б) 0,225; в) 0,(6); г) 2,2(41).

Ответ: а) 1) 3/20; 2) 4/17; 3) 3/5.

            б) 1) 9/40;  2) 2/19; 3) 1/40.

            в) 1) 2/3; 2) 1/9; 3) 3/7.

            г)  1) 2219/90; 2) 2219/990; 3)2219/999.

3)Выписать из данных чисел иррациональные:
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Ответ: а) 1) [image: image3.wmf].
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                 2)  [image: image4.wmf].
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                  3) [image: image5.wmf].
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4. При каких х  имеет смысл выражение:

А. [image: image6.wmf](
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Ответ: а) 1) х>0; 2) x<0; 3) x- любые числа.
            б) 1) х>5; 2) x<5; 3) x- любые числа.
            в) 1) х ≥5; 2) x≤5; 3) x- любые числа.
Б.[image: image7.wmf].
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Ответ:   а) 1) х ≥0; 2) x≤0; 3) x- любые числа.
              б) 1) х ≥3; 2) x≤3; 3) x- любые числа.
5* Упростить выражение:

Б.[image: image8.wmf].
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Ответ: а) 1) 2-5х; 2) 5х-2; 3) x ;

             б) 1) 5х-2;  2) 2-5х; 3) x ;

             в) 1) 2-5х;  2) x ;  3) 5х-2;   
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Ответ: а)[image: image10.wmf].
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            б)  [image: image11.wmf].
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